



Глава администрации Сергей Златогорский посетил мечеть и поздравил мусульман Кузнецка с большим и радостным праздником Курбан-байрам. «Этот священный для всех мусульман праздник, который утверждает созидательные идеи торжества мира, пробуждает стремление жить по совести, быть милосердным, символизирует добрые намерения, верность семейным традициям. Желаю вам встретить великий праздник во взаимопонимании, согласии и мире! Всем вашим семьям хочу пожелать счастья, домашнего тепла, успехов в добрых помыслах и созидательных делах», - сказал Сергей Златогорский.